

郑爽承认整容和恋爱

《古剑奇谭》发布会上风头盖杨幂

本报综合消息 8月23日,由杨幂、李易峰、郑爽、马天宇等主演的仙侠魔幻古装偶像剧《古剑奇谭》在京举办了媒体发布会,剧中这两对情侣档一一亮相。当天发布会的高潮则是郑爽首度承认了与张翰的恋情,谈到明显有变化的容貌,郑爽同样干脆地回应:“我不想骗大家,就是想改变一下自己。”

近期,有关郑爽整容的传闻一直未断过,从先后曝光的近照来看,有人说郑爽的下巴变尖了,脸型更瘦了,跟“楚雨荨”时期的清纯形象相差甚远。而在这期间,郑爽的工作人员都以“化妆、角度”为由否认了这个传闻。但在《古剑奇谭》发布会上,谈到此郑爽称自己并不想骗大家:“我不想否认,之前很多人想要保护我,让我避开,但其实我不想避讳什么,我更在乎自己的感受,自己的长相要掌握在自己手中。”

22日,是郑爽22岁的生日,绯闻男友张翰甜蜜地发了一条微博:“你的生日怎么可能

没有我呢,小仙女生日快乐!”接受采访时郑爽说自己看了微博也很高兴,但却不想显摆出来。关于张翰,郑爽说:“我不想隐瞒什么,大家又不是傻子”,至此首度公开默认了与张翰正在热恋当中。现场记者问到张翰长得那么帅,会不会没有安全感?郑爽一脸甜蜜地说:“一开始的时候会没有安全感,有点压力。”

郑爽大方承认整容和恋情,让每每谈及刘恺威必占头条的杨幂稍显暗淡。此前,有传出她和刘恺威一起出席活动的身价已经达到了320万元,居所有情侣档之首,杨幂在接受采访时回应:“这个不属实,我也不知道哪里出来的新闻,我看了,还说他俩(张翰郑爽)很高呢!”

杨幂自从《宫》走红之后,此次重新接演古装魔幻题材电视剧,杨幂表示因为自己成熟了很多,所以不怕被比较。谈及于正的新戏《新神雕侠侣》,杨幂则表示没接到邀请,没关注这个事情。
(搜娱)



杨幂 郑爽

何炅小S主持春晚? 央视:这事儿真没有



本报综合消息 日前,沈阳晚报爆料,冯小刚扛起马年春晚总导演的大旗后,新动作不断,不但贯彻了“真亲小乐”的四字方针,更要将主持阵容大换血,节目组已邀何炅和小S来主持。

对此,8月24日中午,2014央视春晚官方微博予以否认,“这事儿真没有!”
(新娱)

赵本山密会宋丹丹 尚未拒绝上春晚

本报综合消息 因为身体的原因,宋丹丹已多次婉拒过央视春晚,但随着好友冯小刚、赵本山相继担任央视春晚的核心主创,宋丹丹是否再上春晚,又再度进入春晚的话题榜中。日前有媒体曝出宋丹丹已经婉拒春晚,可记者了解到,宋丹丹是否上春晚,还没有最终定论,据知情人士透露,冯小刚与赵本山就上春晚的一些细节问题正与宋丹丹进行沟通、商榷。

据悉,冯小刚接过央视春晚总导演的聘书之后,就开始接触宋丹丹,亲自邀她出山与

赵本山一道再续“白云黑土”的春晚传奇。前几日冯小刚与赵本山碰面从春晚剧组离开后,记者也拍到两人坐车前往了北京的一高档公寓,而宋丹丹的家就住这里。知情人士透露当晚在宋丹丹的家中,冯小刚、赵本山和宋丹丹进行了长时间的沟通,为了不给宋丹丹过大的压力,只是叙旧为主,聊春晚为辅。

8月24日,记者联系上宋丹丹的经纪人周小姐,她承认宋丹丹确实有接到邀请,等有了确切的消息,再告诉大家。
(搜狐)



杨恭如

《唐宫燕》展皇室风云 炼成宫廷“女汉子”



本报综合消息 宫廷女人权谋大戏《唐宫燕》8月24日晚10点正式登陆湖南卫视。该剧由香港“鬼才编剧”陈十三编写,资深导演张孝正执导,刘庭羽、刘心悠、李承炫、陈威翰、杨恭如、陈秀丽、何赛飞、惠英红、陆昱霖、刘娜萍、谢祖武、寇振海、骆达华等共同出演。

《唐宫燕》讲述的是武皇后期(神武年间)一幕幕血雨腥风的皇位之争,武则天晚年密谋除掉太子,失败后被迫传位中宗李显。韦后心怀帝梦,干涉朝政,武三思得宠,朝中一片混乱。宫女孟凡与孟芙两姐妹身陷其中,安乐公主、太平公主帝心萌动,妹妹孟芙被利用误

入歧途,孟凡在经历好友背叛、姐妹反目后,助李隆基赢得政变,重整大唐皇室。

作为一部女权风格鲜明的作品,值得一提的是,《唐宫燕》并没有对历史进行过多地篡改和虚构,每一个人物都是客观遵循历史的设定,只是《唐宫燕》使用女性视角,在一个前所未有的广阔维度上去展现了这场由“女汉子”们掀起的历史著名事件,而女汉子之间各种或奇葩或经典的斗法心计也成为故事的最大张力。

很多网友称之为唐朝版的《杜拉拉升职记》和《无间道》,剧中女性在帝王权利的诱惑下明争暗斗,而笑到最后的绝非泛泛之辈,这对于现代女性在职场政坛的成长有一定的参考和共鸣之处。人气女星刘庭羽出演女一号孟凡,是一位出身平民且敦厚善良、气度非凡的女子,从初进宫的懵懂少女,到后来成为宫中女官,打通六宫,协助李隆基赢得政变,刘庭羽演绎了一个全新的“古装版”的杜拉拉,真实展现宫廷版“女汉子”是怎样炼成的。
(张漪)

导演文章:其实我价廉物美 否认片酬高到120万元一集

本报综合消息 9月2日,文章首部自编、自导、自演的电视剧《小爸爸》将在浙江卫视等四家卫视首播。这是一部什么样的“神剧”,开拍一个月就能卖出网络单集100万元天价?这部剧背后有什么样的故事?8月24日,文章和该剧主创接受了采访。

卫生间里讲故事讲出《小爸爸》

文章是个“故事控”。每晚女儿睡着后,他



《小爸爸》海报

就躲在卫生间里给马伊琍讲故事,“讲着讲着就把《小爸爸》讲出来了”,这大约是在拍《失恋33天》之前的事。

文章最初的设想是让滕华涛来执导,但滕华涛明确表示,《浮沉》之后就不会再执导电视剧,于是他就动了自己拍的念头。滕华涛认为,文章做导演早有潜质:“他演戏的时候也是个挺较劲的人,不是那种随随便便拿个剧本你让我怎么演就怎么演的演员。他觉得OK了,肯定能演出那种状态。所以说,他如果有这股劲的话,做导演确实是可以的,就是会辛苦一点。”

接戏从来不喜欢先谈钱

对于文章跨界做导演,坊间还有一种传言说,文章的片酬实在太高了,高到120万元一集,以至于《裸婚时代》后两年没人敢找他拍戏了,所以他只好自拉底。“其实我真不贵,真没拿过那钱,其实我价廉物美,用过我的都说好。”文章自嘲说,其实自己接戏从来不喜欢先谈钱,而是先看剧本,看到剧本后才会聊喜不喜欢、有没有兴趣。

“我特别痛恨这种聊法——‘文章我先给你这些钱,拍什么咱们先不聊’,拍什么不知道先把钱给你,这是一种我不能接受的方式。给钱当然是好事,我也不好清高到那种视金钱为粪土的地步,合理即可,你别给低了,我也不跟你讨价还价。”此外,他证实,确实有人曾出120万元只为买他个档期,但是,这种“拍什么先不提,先把时间给我空出来”的做派被他断然拒绝。“我不会因为钱去干一件事,我前一阵还被圈内的人耻笑,好久没给家里拿钱了。”
(大河)

宋丹丹“花样年华” 再与林永健余淳搭档

本报综合消息 由宋丹丹携手老搭档林永健和金牌导演余淳联手打造的都市家庭情感大戏《妈妈的花样年华》即将于9月3日登陆央视8套热播。“实力铁三角”宋丹丹、林永健、余淳的再度合作,使观众对本剧充满了期待。三位老搭档近年来合作的《马文的战争》、《金太狼的幸福生活》、《老米家的婚事》等多部影视剧均取得了较大的成功。

此次《妈妈的花样年华》中三人再度联手也同样备受关注,导演余淳更是信心十足地表示:“这次的合作,我们已经做了充足的准备,会给观众们带来一部感动而又轻松的新

剧。”

作为宋丹丹的儿子,巴图的演艺之路得到了妈妈很大的支持与鼓励。从《老牛家的战争》、《李春天的春天》两部作品开始,二人就在荧屏上有了合作。此次在电视剧《妈妈的花样年华》中,作为儿子的巴图再度与妈妈合作,并在剧中同样饰演宋丹丹的儿子。

谈到与儿子搭档,宋丹丹说:“巴图的身上有那种亲和力,演起来很放松,通过几次的合作后已经能看到他身上的优点。”对于以后在演艺事业上的发展,相信得到妈妈的扶持与帮助的巴图会越走越顺。
(张漪)